

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/87782>

Тип работы: Реферат

Предмет: Стилистика

-

Языковая личность Максима Шевченко

Максим Шевченко является одним из ведущих российских журналистов и экспертов по проблемам этнокультурной и религиозной политики.

Сверх меры он прямодушен, эмоционален и даже простосердечен. Все его работы будь, то книги, статьи или эфиры эмоциональны, резки, прямолинейны.

Рассмотрим эфир, в котором возникла драка с Н. Сванидзе.

Эфир был очень резкий, эмоциональный. Оба участника с темпераментом. То, что сказал Максим Шевченко Сванидзе, тот счел оскорблением.

В своих эфирах Максим Шевченко часто переводит дискуссии, полемики на личные оскорбления.

В случае со Сванидзе дошло до драки. Глава президентского Совета по правам человека Михаил Федотов принёс извинения за несдержанность членов СПЧ Николая Сванидзе и Максима Шевченко, которую они устроили в редакции радио «Комсомольская правда», где обсуждался вопрос «считать ли сталинизм болезнью?», и обещал поспособствовать их примирению.

Также Максим Шевченко очень эмоционально рассказывал о кампании в СМИ против Павла Грудина. 10 мая Максим Шевченко заявил, что выходит из состава Совета по развитию гражданского общества и правам человека (СПЧ) при президенте России, так как, формат деятельности СПЧ не соответствует запросам российского общества и тем задачам, которые перед СПЧ ставит президент РФ.

«Публичное избиение полувоенными формированиями в центре Москвы и массовые жестокие аресты по всей России участников ненасильственных гражданских протестов и отсутствие внятной и адекватной реакции СПЧ на эти события стали для меня последней чертой, за которой членство в СПЧ становится невозможным», — цитировали новости Шевченко.

Комментируя историю с избиением 5 мая на Пушкинской площади в Москве участников митинга «случайно проходившими мимо» казаками, Шевченко отметил, что казаки оказались там совершенно точно неслучайно.

«Это так называемые „крымские братки“, их опознали в лицо. Я не знаю, что они делали во время войны в Донбассе, были ли они вообще там на передовой, в отличие, скажем, от журналистов „Свободной Прессы“, которые бывали там неоднократно.

Но привезли их в столицу специально, они ж не сами себе билеты на самолет из Крыма покупали.

Естественно, они не имели отношения ни к каким хорам, таковых там, кстати, и быть не могло», — сказал Шевченко в интервью «СП».

Список литературы

1. Журналист Максим Шевченко стал членом двух комитетов заксобрания Владимирской области : [арх. 22.02.2019]. — ТАСС, 2018. — 5 октября. — Дата обращения: 21.12.2019
2. Максим Шевченко: Две страны с одной историей. // Правда.ру, 24.12.2013
3. Эфиры Передач Максима Шевченко

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/referat/87782>